

陈祥：用热血传递生命温情



“献血对我来说不是什么大事。想到自己的血能救人，我就觉得这血献得值。”26年来，他“为爱举手”，累计献血60次，总计27400毫升，捐献了107个治疗量的血小板，他叫陈祥，虽年近六旬，却在无偿献血的道路上走得无比坚定。

回忆起第一次参加无偿献血的经历，陈祥记忆犹新。1998年，《中华人民共和国献血法》刚刚颁布实施，无偿献血的理念鲜为人知。在单位组织的一次无偿献血活动中，陈祥毫不犹豫地报名参加。“当时很多人对无偿献血还不太了解，但我感觉这是个有利于社会的好事。”陈祥直言，献血前有些害怕，不知道献血会出现什么状况，身体会不会不适，这些都是无法预料的。但是献血后，什么担忧都是多余的，身体并没有出现任何问题。从那以后，每隔几个月，他就跑去献血站或是献血车献血，从未中断。

后来，在一次献血过程中，陈祥了解到比起捐献全血，临床上最紧缺的其实是血小板，可捐献者却少之又少。于是，他专门查阅相关资料，又请教献血站的医护人员，开始了血小板的无偿献血。由于血小板保存期短，所以常常是血站一个电话，陈祥就立刻放下手边的事情，赶去献血救人。

从第1次到第60次，整整26年的坚守，无论是捐献全血还是成分血，只要病人需要，陈祥总是风雨无阻，准时赴约。因为家住在三十公里外的长江镇，为了不影响工作，每次陈祥都会提前数小时出发，赶在上班前完成血小板的采集。匆匆赶来，又匆匆离去。在别人眼中陈祥有些沉默寡言，可每当跟周围人谈起无偿献血，他变得侃侃而谈：“相信科学就对了！”

26年来，陈祥捐献的全血和血小板，已经挽救了不少人的生命。在他看来，献血除了帮助别人，也是对自己身体健康的一个定期监督。他告诉记者，为了能够达到献血标准，平时除了注意锻炼身体，他也会注意饮食，生活习惯比较规律。或许正是这个原因，他的身体状况、精神状况都比同龄人要好一些。

在陈祥家里，一本又一本的献血证，记录了他这些年的爱心轨迹。不论刮风下雨，还是严寒酷暑，只要有患者需要，达到献血间隔期，他就会按时出现在献血站。陈祥告诉记者：“无偿献血是很有意义的事情，即使到龄不能再献血，我还会一如既往地关心无偿献血，义务宣传无偿献血，激励更多的人加入到无偿献血的队伍中，奉献爱心、挽救生命。”

融媒体记者徐雅璐
通讯员葛玲琳

好人如灯

我市教师在2024年江苏省初中语文教学优秀课展示评比中获省一等奖

本报讯（通讯员李飞 曹刘美）4月21日至23日，江苏省教科院中小学教研室在丹阳市云阳学校组织了2024年省初中语文教学优秀课展示评比活动，我市教师谢霞代表南通市参赛，荣获省一等奖。

江苏省初中语文教学优秀课展示评比活动是由省教科院中小学教研室组织的一项规格高、专业性强的赛事。参赛选手是经过县区、市级严格逐层评选产生，最终代表各市参加全省比赛。

本次评选活动，备课文本来源课外，各组选手均提前半天收到文本。在紧张的几小时内，参赛选手要钻研教材，围绕新课程标准精心备课，紧扣学情优化设计、制作课件，这极大地考验教师的文本解读能力和课堂驾驭能力。评比中，谢霞的课堂依标教学，设计由浅入深，活动形式多样，学生发言踊跃。整节课，师生一起在文字中行走，在思维中碰撞，大气不失活泼，诙谐不失深刻，博得评委及听课老师的阵阵掌声。

我市教育局教研室将以省级课堂教学评比等活动为契机，积极推进新课程改革，扎实开展“教研校校行”活动，充分发挥教研室的带动作用，促进教师专业成长，打造优秀教师团队，助力如皋教育高质量发展。

新华保险南通中心支公司：

建立合规文化教育长效机制 增强员工依法合规经营意识

本报讯（通讯员谭玉梅）为提升保险从业人员合规经营意识，连日来，新华人寿保险股份有限公司南通中心支公司深化合规文化宣传教育长效机制，定期对内外勤人员开展“合规教育日”专题培训。

培训围绕法律法规、监管规则标准、职业道德规范等重点内容展开，引导职工掌握法律法规知识，把合法经营融入日常工作，建立起大安全观的防火墙，自觉做守法护法。培训累计开展344期，覆盖四千余人次。

为确保各级机构依法合规经营，新华保险南通中心支公司每年定期到各县级营销服务部开展现场督导合规展业情况。通过排查营销员展业资料、互联网宣传内容，规范保险营销宣传；通过访谈营销员，强化业务风险点预防，进一步筑牢从业人员“合规为本”的经营理念，为维护风清气正的保险金融环境打下坚实基础。

市外国语学校附属幼儿园：

文明礼仪伴童行

本报讯（通讯员陈天凤 朱晶晶 融媒体记者徐雅璐）日前，市外国语学校附属幼儿园开展礼仪教育活动。活动中，老师通过儿歌、视频、图片等方式，向孩子们讲解文明礼仪在日常生活中的重要性，引导他们学礼、知礼、懂礼。在老师的示范和自己的亲身体验中，孩子们学习到许多礼仪知识。

近年来，该园时刻把礼仪教育放在心上，让礼仪教育渗透在孩子的一日活动中，坚持正面教育，让孩子们养成良好的礼仪习惯。



磨头幼儿园：

法润童心 护航成长

本报讯（通讯员戴颖颖 王孙晶 融媒体记者吴青青）为进一步提高师生的法治安全意识和自我保护防范能力，日前，磨头幼儿园开展了以“拒绝校园霸凌”为主题的法治安全主题教育活动。

各班教师通过生动形象的图片、视频，详细讲解了校园霸凌的特点、种类、预防等内容，引导幼儿了解校园霸凌的危害性，告诉幼儿一定要学会保护自己，勇敢地对霸凌行为说“不”，学习关爱身边的人，成为有礼貌、能谦让、讲文明的好孩子。

通过此次教育活动，幼儿了解了同伴之间要友好相处，当别人欺负自己时，一定要勇敢地保护自己，面对“危险”不害怕、不逃避，用法律武器保护自己。

遗失启事

●如皋市石庄镇砖桥村3组李其国遗失《江苏省农村股份经济合作社股份证书》，证号32068211006000082。声明作废。
●如皋市吴窑镇沈甸村21组郭亚男，遗失《江苏省农村股份经济合作社股份证书》，证号：320682112205210019。声明作废。

人间四“阅”天 共享开卷之美

市卫健委：

书香润卫健 阅读聚力

本报讯（融媒体记者韩循）日前，市卫健委组织开展“书香润卫健 阅读聚力”世界读书日活动，为市精神防治医院的患者们带来了一场书香盛宴。

活动开始前，来自全市各医疗卫生单位的志愿者们为患者送上包好的水饺以示慰问。活动中，各医疗卫生单位工作人员还为患者们带来了以阅读为主题的节目表演，朗诵、歌曲演唱……一个个丰富的节目可谓

“书香满满”，令人目不暇接。活动还向患者代表赠送了图书和慰问礼，鼓励病情相对稳定的患者们以书香润心灵，通过阅读感受文字之美。

据了解，开展阅读活动是精神疾病康复治疗的一种重要手段，有助于帮助患者缓解情绪，改善认知，恢复自信，完善患者自我意识。接下来，市卫健委将支持精神防治医院把阅读疗法作为常态化康复治疗手段，帮助患者更好地恢复身心健康。



▲最美人间四月天，莫负读书好时节。日前，如皋出入境边防检查站组织开展了“书香润警营”世界读书日活动。

活动中，该站积极倡导全体民警职工走进警营图书室，不断充实自己，更新知识储备；鼓励民警职工相互推荐好书、交流读书心得。

一直以来，如皋出入境边防检查站高度重视警营文化建设，通过成立阅读兴趣小组、组织形式多样的读书活动，努力营造良好的阅读氛围，在潜移默化中提高全体民警职工的综合素质。

融媒体记者叶错 赵翔
融媒体记者吴青青

江苏保华物业管理有限公司如皋分公司：

书香飘万家 服务暖人心

本报讯（融媒体记者程小建）日前，江苏保华物业管理有限公司如皋分公司围绕“世界读书日”开展了为期三天的社区文化活动，引领居民养成爱读书、读好书、善读书的社会风尚。

在上锦花园、瑞景华府小区，“跳蚤市场溢书香 阅读共享助成长”主题跳蚤市场吸引了大量居民驻足。大家按照可换可卖的规则展示、置换、交易物品，不仅锻炼了学生的数学能力，还换到了自己想看的书。在文雅苑、银座花园小区，居民参加了“友好‘童’行 与你相‘绘’”主题绘本阅读活动，共同享受绘本阅读带来的快乐。中交美庐城小区开展了诵读红色经典读物活动，小朋友们走进雷锋的故事，认识这位英雄人物，通过亲手制作书签，培养阅读兴趣。

保华物业如皋分公司希望通过此类活动，进一步增强业主与业主、业主与物业之间的沟通交流，为构建和谐社区文化做出贡献，让小区业主拥有更多获得感和幸福感。



▲日前，搬集镇卢庄村农家书屋开展了“书香润童心 阅读促成长”主题活动。工作人员带着孩子们来到千年古杏树下参观研学、诵读相关诗歌、用树叶制作绿色阅读图画等，让孩子感受古树的历史文化，在大自然中感受阅读的魅力。

融媒体记者季亚敏
融媒体记者蔡梦玉

▼为了营造浓浓的书香氛围，让孩子们在大量的阅读中丰富知识、开阔视野，日前，如城实验幼儿园开展了“‘慧’阅读 乐成长”主题亲子阅读日活动。

绘本制作、故事表演，在各项活动中孩子们展示出自己最真实的状态，家长们看到了孩子们在园内自由、自主、快乐阅读的精彩瞬间。活动拉近了幼儿园与家长之间的距离，让更多的孩子爱上阅读，让更多的家长参与到亲子阅读中来。



▲日前，东皋幼儿园组织开展了“一书一故事”“一师一书单”系列读书活动。活动中，该园各班级开展了有趣的幼儿讲故事比赛、图书漂流等活动，让孩子们养成从小喜爱读书、热爱读书的好习惯。在共读小组中，老师们“晒”出自己的读书清单，分享阅读的收获，并推荐出阅读达人在全园作阅读分享，营造了浓浓的读书氛围。

融媒体记者崔兰 陈美华 融媒体记者吴青青

如皋市农贸市场农产品平均价格一览表

2024年4月23日

序号	商品名称	公示价格	计价单位
1	鲜猪肉（带皮肋条）	17.38	元/500克
2	鲜猪肉（去骨后腿）	13.13	元/500克
3	鲜猪肉（精瘦肉）	17.25	元/500克
4	鸡蛋	3.95	元/500克
5	菠菜	5	元/500克
6	大白菜（黄芽菜）	2.13	元/500克
7	油菜（青菜）	3	元/500克
8	冬瓜	2.63	元/500克
9	萝卜	2	元/500克
10	生姜（老）	8.5	元/500克
11	茄子	4.13	元/500克
12	西芹	3.75	元/500克
13	苋菜	5.25	元/500克
14	黄瓜	3.88	元/500克
15	旱芹	4.25	元/500克
16	平菇	6.75	元/500克
17	蘑菇	10.63	元/500克
18	青椒（菜椒）	4.88	元/500克
19	薄皮青椒	5.13	元/500克
20	青蚕豆	4.25	元/500克
21	胡萝卜	2.88	元/500克
22	西红柿	5.25	元/500克
23	土豆	3.13	元/500克
24	尖椒	5.63	元/500克
25	圆白菜（卷心菜）	2.38	元/500克

如皋市发改委公示

东陈镇丁北幼儿园开展“法治副校长进校园”活动

本报讯（通讯员范海燕）为加强青少年法治教育工作，引导青少年扣好“法治纽扣”，用法治保障青少年健康成长，日前，东陈镇丁北幼儿园开展了“法治副校长进校园”活动。

东陈镇派出所民辅警围绕校园欺凌、交通安全、防拐防骗、安全行为规范等方面，为全体教职工和幼儿进行详细讲解，宣讲人借助图片、视频等形式，让全体师生了解相关法律法规知识，提升法治意识。

播一粒法治之种，育一方和谐之田。丁北幼儿园将继续推动法治副校长实质化履职，当好未成年人成长的“护苗人”，让青春之花在法治的阳光下灿烂绽放。

